TRABAJO 12 BCS 22 ABRIL:

12 LEER LA PAGINA 198 Y 199 DEL LIBRO PRESTANDO ESPECIAL
ATENCION A LOS EJEMPLOS:

REALIZAR EL EJERCICIO 2a DE LA PAGINA 199
AYUDA: SOLUCION EJERCICIOS 2b y 2c

(2x+3)x+D) =0 +3x) 20 +2x+3x+3-x"—3x 2 +2x+3 +0

6).f ) = (x+1)2 (x+1)? C (x+1)?

Puntos de corte con los ejes: (0, 0) y (-3, 0)

Asinrota vertical: x = -1

Asintota oblicua: y=x+2

— x =0

B8 | S i I WP K M
(x=+1)= (x=+1)< (x=+1)°

Minimo en (0, 0).
Asintota horizonral: y =1

ENLACE DE INTERES:

https://youtu.be/-fl7nXLBQew

CONT. PAGINA 2
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https://youtu.be/-fJ7nXLBQew

22 SOLUCION EJERCICIOS DE LA PAGINA 197: 1ay 1c:

1 Representa estas funciones:

a)y-2r3-3x2-12x+8 b)y-—3x‘+4x’+36r2—90 c)y-x‘+4x3

a) () =6x>-6x-12=0 = x;=-1, x,=2 r T
Miximo en (-1, 15). | @ 11
Minimo en (2, <12). 1 b)

1[ 6 \I]
Q) f(x) =4x? + 12x? = 4x?*(x + 3) = 0 < z:Oa
Minimo en (-3, <27). ' b /
Punto de inflexion en (0, 0). e e g
3 x=0 L — _"/, A
f)=0 - x’(x+4)=0 <x=—4 \ 7
\4N
Puntos de corte con los ejes: (0, 0) y (-4, 0). =
i




